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    2صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

  حسابان

3هاي  زوج مرتب ةاگر مجموع .1 1 2 1 4 3 3 2f {(x, x ),( x ,y),(x, x ),(x , )}       بيـانگر ،

   ؟كدام است yيك تابع باشد، 

  صفر) 4  -2 )3  -1 )2  2 )1

  است؟ xتابعي از yهاي زير، در كدام يك از رابطه .2

1( 23 4 1 1 0| y y | x      2 (2 2 2 4 5 0x y y x      

3( 3 1 1
1 2

x x
y

x x

 
   

    4 (2 2 1x y y     

1تابع  ةصورت شكل زير باشد، دامن به gو  fاگر نمودار  .3
h

f g



  كدام است؟ 

1 (0R {a, ,c}    2 (0R {a, ,b,c}    

3 (0(a, ) { ,c}     4 (0(a, ) { ,b}   

اگر .4
2

2
4 0 1 و0 1 01 0

x ،x ،x
g(x) f (x)

،xx ،x

        
  كدام گزينه است؟(x)(fog)باشد، آنگاه 

  1) 2    ) صفر1

3 (2    4 (4  

fاگر  .5 (x) x 2و
1

x
g(x)

x





    كدام است؟ gofبرد تابع  ،

1 (1 2( , ]    2 (1 1[ , ]  

3 (0[ , )     4( 2[ , )   

0هرگاه تابع  .6
2 0
g(x) x

f (x)
x x

 


)9gفرد باشد، آنگاه   ) كدام است؟  

1( 7  2( 7-  3( 6  4 (6-  

  حسابان
  تابع

  102تا  43هاي  صفحه
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    3صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

1كه به ازاي آن تابع  aحدود .7
2 1 1
x a , x

f (x)
x , x

 
   

  باشد، كدام است؟ صعودي  

1 (2a     2 (1a   

3 (3a     4 (2a   

اگرمعكوس تابع  .8
3x b

f (x)
a


1به صورت 3 2 3f (x) x  باشد، حاصلa b است؟كدام 

1(4    2 (5  

3(6    4(7  

fتابع  .9 (x) ax b  ،0(a )1صورتي  ، مفروض است. در چهf (x) f (x)  شود؟ مي  

1( 0b     2 (1a    

3( 1a      4 (1a   

y مودار تابعن .10 | x | [x]  1 ي در فاصله 1x  ، علامت جزء صحيح است.)  []( كدام است؟ ،  

1 (    2(     

3(       4(   

  جبر و احتمال

ةدر مجموع .11 1 1A { },{{ }}  است؟   نادرستكدام گزينه    

1 (1{ } A    2 (1{ } A    

3 (1{{ }} A    4 (1{{ }} A  

  جبر و احتمال
  ها مجموعه

  56تا  32هاي  صفحه
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    4صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

1ةمجموع .12 2 20A { , , , } .را در نظر بگيريدAتـرين عضـو    ترين و بزرگ كوچك 17و  7پنج عضوي دارد كه  ةچند زيرمجموع

    ؟ها باشند آن

1( 66     2( 72     

3( 84     4( 91   

13. A  وB هستند. متمم  دلخواه ةدو مجموع(B A) (A B)    كدام است؟همواره  

1 (A B    2 (A B  

3 (A B     4 (A B   

A)مربوط به» نو«نمودار .14 B) C كدام است؟  

1(    2(   

3(        4(    

Aاگر .15 B A B    ،درست است؟   همواره در اين صورت كدام گزينهباشد  

1(A B A     2 (A B    

3(A B    4(B A    

1اگر .16 11 5nA ( , )
n n

  ،n Nة،آنگاه باز
1 n

n
A




؟شامل چند عدد صحيح است    

1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  

1اگــر .17 2 3 4 5 6 7S { , , , , , , } مرجــع باشــد، چنــد مجموعــه ماننــد ةمجموعــA صــدق زيــر د دارد، كــه در تســاوي وجــو

1كنند؟ مي 2 3 4 1 2{ , , , } A { , }            

1(4  2(16  3(8  4(32  
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    5صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

A]حاصل ،Cو A،Bدلخواه ةبراي سه مجموع .18 (B C)]   كدام است؟همواره  

1((A B) C     2((A B) C  

3((A B) C     4((A B) C   

1اگر از مجموعه .19 2 nA {a ,a , ,a } شود. واحد كم مي 112آن  ةو حذف كنيم، تعداد زيرمجموعسه عضA؟چندعضو دارد    

1( 5    2( 6  

3( 7    4 (8  

A)حاصل .20 B) (A B ) (A (A B))     ؟همواره كدام است    

1 (B    2(B  

3(A    4 (A  

  2هندسه 

ABCدر  .21


3BCهاي مثلث تا ضلع تلاقي ميانه ةنقط ةفاصل  2برابر 3
واحد است. مسـاحت  3

  اين مثلث چقدراست؟

1( 3    2( 2 3   

3( 3 3    4(4 3  

كنيم. مساحت مكـان هندسـي    متر پرتاب مي سانتي 5مربعي شكل به طول ضلع  ةمتر را بر روي صفح سانتي 1اي به شعاع  سكه .22

متر مربـع   از مربع واقع نشود چند سانتينقاط قرار گيرد، هيچ قسمتي از سكه خارج   نقاطي درون مربع كه اگر مركز سكه در آن

  است؟

1 (20    2 (9  

3 (12    4 (16  

  2هندسه 
  دايره - استدلال 

  60تا  30هاي  صفحه
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    6صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

1به ترتيب2Cو1Cةاگر شعاع دو داير .23 7R 2و 1R 2المركزين و طول خطd اي كه بر  ترين دايره شعاع بزرگ ةزباشد، اندا

  ؟هر دو دايره مماس است چقدر است

1( 5    2 (10  

3( 8    4 (4  

,3C(Oةبر داير .24   بين دو مماس كدام است؟ ةزاوي .رسم شده است 3، دو مماس به طولAاي مانند از نقطه(

1(90    2(60  

3(30    4(120  

 كدام است؟ABCرو، محيط مثلث در شكل روبه .25

1 (30    2 (33   

3 (36    4( 39  

هـاي   همرسي ارتفاع ةهاي اضلاع و نقط منصف همرسي عمود ةبين نقط ةمفروض است. فاصل 5 و 4، 3طول اضلاع  بهABCمثلث .26

  ؟اين مثلث كدام است

1 (2   2( 5/2 

3( 4   4( 5  

32P̂اگر .27   و مثلثACP الساقين متساوي(AC CP) ،باشدAB چند درجه است؟    

1 (69    2 (74     

3 (86     4 (128  

 بين اين دو وتر موازي كدام است؟ ةقرار دارند. فاصل 13در دو طرف مركز دايره به شعاع  24و  10هاي  دو وتر موازي به طول .28

1 (20    2 (17  

3 (14    4( 10  
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    7صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

  كدام است؟MOTباشد، مساحت مثلث 3و2ها  در شكل مقابل، اگر شعاع دايره .29

1( 18    2(3 6  

3 (6 6    4 (9 6  

5ABبا معلومات دو ضلعABCمثلث .30 وAC k4و ارتفاعAH شود. عدد مثبـت  به طور يكتا رسم ميk   چنـد جـواب

    ؟متمايز دارد

  دو )2    يك )1

  جواب  فاقد) 4    شمار بي )3

  سازي آمار و مدل

 است؟» كيفي ترتيبي«كدام متغير  .31

 تحصيلي يك فرد مدرك) 1

 بارندگي سالانه در يك شهر ميزان) 2

  در يك نمايشگاه اتومبيلهاي موجود  اتومبيل رنگ) 3

  افراد يك شهر  جنسيت) 4

  يك از متغيرهاي زير، يك متغير كيفي اسمي است؟ كدام .32

  سن دانشجويان يك دانشگاه )2  هاي موجود در يك پاركينگ اتومبيل رنگ )1

  مقاومت يك ترانزيستور )4  تحصيلات افراد يك شهر ميزان )3

aهاي مقابل، حاصل در جدول داده .33 bكدام است؟  

1 (21    

2 (23    

3 (25    

4 (27  

 ها دستهفراواني مطلق فراواني تجمعي 

2042219
1916

961613
331310






ba

  سازي آمار و مدل
ها  بندي داده متغيرهاي تصادفي، دسته

  و جدول فراواني

  62تا  33هاي  صفحه
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    8صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

ــه   بنــدي شــده دســته  طبقــه 5نفــره كــه در  100آمــاري  ةدر يــك جامعــ  .34 ــا پــنجم ب ــد فراوانــي نســبي طبقــات اول ت ان

0ترتيب 1 0 3 0 1 0 2/ , x , / , / ,  قدر است؟ چهارم چه ةباشد. فراواني مطلق طبق مي /

1 (20    2 (25    

3 (30    4 (35  

 40ششـم   ةو فراواني تجمعي دست 30پنجم  ةآماري وجود دارد. اگر فراواني تجمعي دست ةداد 80جدول توزيع فراواني،  در يك .35

 ششم برابر است با: ةباشد، فراواني نسبي دست

1 (1/0    2 (8/0    

3 (25/0    4 (125/0  

  1هندسه 

 ،باشد 27ر مساحت مثلث است. اگ 3به  2اي  الزاويه قائمه در مثلث قائم ةهاي زاوي سبت طول ضلعن .36

    ؟طول وتر كدام است

1(3 13    2(6 13   

3(3 10    4(8 2   

8الاضلاع به مساحت در مثلث متساوي .37   طول ارتفاع كدام است؟ ،3

1(6    2(2 6  

3(4 6    4(6
2  

بـه مسـاحت    ،MND است. نسبت مساحت مثلـث CDضلع وسطNةو نقطBCضلع  وسط، Mة، نقطABCDدر مستطيل .38

   . …برابر است با ABMNDپنج ضلعي

1(1
5  2(1

6  3(1
7  4(1

8  

A

D N
C

M

B

  1هندسه 
  مساحت و فيثاغورس

  67تا  37هاي  صفحه
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    9صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

ABC 90ˆ(Aدر مثلث .39 )   ارتفاعAH ةو ميان AM ايم. اگر را رسم كردهHB وHC واحد باشند، مسـاحت   9و  4 ترتيب به

    كدام است؟ AMHمثلث

1 (5/4    2 (5  

3(6    4(5/7  

9محيط يك شش ضلعي منتظم به مساحت .40 3
  كدام است؟8

1(2 3    2(3 3   

3(4 3    4(6 3   

  3فيزيك 

ل حال تعـاد  ديگر، در مساوي از يك ةبار در فاصلرساناي مشابه و بدون  ةمطابق شكل زير، سه كر .41

  را باردار كنيم ...  B ةقرار دارند. اگر كر

    شوند.نزديك مي C ةبه كر B ةو كر B ةبه كر A ةكر )1

  شوند.از آن دورمي Cو  A ةكرساكن مانده و دو  B ةكر) 2

    شوند.ك ميبه آن نزدي Cو  A ةكرساكن مانده و دو  B ةكر) 3

  مانند.خود درحالت تعادل باقي مي ة) هر سه كره در محل اولي4

توانـد داشـته باشـد؟     مـالش داراي بـار الكتريكـي شـده اسـت، چنـد كـولن الكتريسـيته مـي          ةوسـيل  جسم كـه بـه   يك .42

191 6 10(e / C)   

1 (192 10    2 (194 10  

3( 198 10    4 (تواند هر سه بار مطرح شده را داشته باشد. جسم مي  

B CA

  3فيزيك 
  الكتريسيتة ساكن

  81تا  36هاي  صفحه
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    10صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

را وارد  F ةاي به انداز ميكروكولني، نيروي الكتريكي 2اي  بر بار الكتريكي نقطه r ةميكروكولني از فاصل 8اي  بار الكتريكي نقطه .43

را وارد  2Fةاي بـه انـداز   ميكروكولني نيروي الكتريكي 8الكتريكي  اي بر بار ميكروكولني در چه فاصله 2كند. بار الكتريكي  مي

    كند؟ مي

1(2r    2(2r    

3(1
2 r    4(2

2 r  

1اي نقطهالكتريكي دو بار  .44 4q C   2و 9q C  10ةبه فاصلcm متري از  در چند سانتيرا ديگر قرار دارند. بار سوم  از يك

  بر آن صفر شود؟ وارد الكتريكيتا برايند نيروهاي  قرار دهيم، 1qبار

1 (5  2( 36  

3 (25  4 (20  

6Aqانـد. اگـر    مثلث قـائم الزاويـه ثابـت شـده    يك باردار در سه رأس  ةكل زير، سه ذرمطابق ش .45 C   ،4Bq C    و

2Cq C   هاي الكتريكي وارد بر بار الكتريكي باشند، بزرگي برايند نيروAq ست؟ چند نيوتون ا
2

9
29 10 N.m

(k )
C

  

1 (20    2 (70  

3 (50    4 (140  

6و بار  10gبه جرم  اي ذره .46 C  42نواختي به بزرگي  را در ميدان الكتريكي يك 10 N

C
    كه جهت آن رو به پايين اسـت، رهـا

210mين ذره چند متر بر  مجذور ثانيه است؟شتاب ا ةاندازكنيم.  مي
(g )

s
  

1( 22  2( 20  3( 18  4( 12  

2الكتريكيبار  .47 C  70 نواخت يكدر ميدان الكتريكي را 4 0 3 10 N
E ( / i / j)

C
  

 
الكتريكـي  نيروي دهيم. بزرگي  قرار مي 

 ؟است چند نيوتونوارد بر اين بار 

1 (10  2 (1  3 (100  4 (1/0  
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    11صفحة   رياضي اختصاصي نظام قديم    98 مرداد 4 –آزمون غيرحضوري 

هـاي الكتريكـي    الزاويه قرار دارند و براينـد ميـدان   در دو رأس يك مثلث قائم 2qو  1qاي  در شكل زير، دو بار الكتريكي نقطه .48

Eبابرابر   Cها در رأس  آن


  شود؟   مي Eچند برابر Cميدان الكتريكي در رأس  ةحذف شود، انداز 1qاست. اگر بار 

1( 1
2    2 (3

2  

3 (3    4( 
3

3  

  ؟  نيستميدان الكتريكي درست  هاي خط ةير دربارهاي ز يك از گزينه كدام .49

  .شوند داخل مي از بار مثبت خارج و به بار منفيالكتريكي هاي ميدان  ) خط1

  متناسب است.الكتريكي با بزرگي ميدان  هاي ميدان ) تراكم خط2

  .ديگر دور شوند نزديك و يا از يك ديگر  توانند به يك مي الكتريكيهاي ميدان  ) خط3

  كنند. ديگر را قطع   توانند يك مي الكتريكيهاي ميدان  ) خط4

دهيم. نسبت چگالي سـطحي بـار الكتريكـي در     متر به مقدار مساوي بار الكتريكي مي سانتي 10و  4رسانا به قطرهاي  ةبه دو كر .50

 تر كدام است؟ كوچك ةتر به چگالي سطحي بار الكتريكي در كر بزرگ ةكر

1 (2
125  2 (2

5  3 (4
25  4 (1

5         

  3شيمي  

  كدام مطلب زير درست است؟ .51

)760اتمسفر 1گراد و فشار  سانتي ة)، دماي صفر درجSTPمنظور از شرايط استاندارد( )1 mmHg) .است  

    هاي ثابت و برابري دارند.  كند كه يك مول از گازهاي مختلف (در دما و فشار ثابت) حجم وساك بيان مي) قانون گيل2

  دهند.  هاي حجمي معيني با هم واكنش مي كند كه در دما و فشار ثابت، گازها در نسبت ) قانون آووگادرو بيان مي3

  ناميم.  ) واكنش فلز با اكسيژن به آرامي و بدون شعله را، سوختن مي4

E
BA

q1 q2

C

300

  3شيمي 
  استوكيومتري، ترموديناميك شيميايي

  44تا  23هاي  صفحه
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8بنزين طبق واكنش  .52 18 2 2 22 25 16 18C H (l) O (g) CO (g) H O(g)   95اگر روزانه .سوزد مي 10  مول اكسيژن مصرف

كه تمامي بنـزين بـه طـور     ليتر است؟ (با فرض اين ميليون ليتر بنزين سوزانده شود، چگالي بنزين چند گرم بر ميلي 57شود و 

112كامل بسوزد.) 1(C ,H : g.mol )  

1 (6/0    2 (8/0  

3 (1    4 (2/1  

هوا چند  ةليتر گاز نيتروژن نياز باشد، طي فرايندهاي انجام شده به هنگام پر شدن كيس 70هوا به  ةاگر براي پر شدن يك كيس .53

10شود؟ (چگالي گاز نيتروژن در دماي واكنش برابر گرم آهن توليد مي 9/ g.L (114است 56(N , Fe :g.mol )     

1 (28    2 (56  

3 (8/38    4 (112  

 كدام عبارت، نادرست است؟   .54

  حجمي مناسب را به دست آورد.  -توان با استفاده از جرم مولي، ضرايب تبديل مولي ) در حل برخي از مسايل استوكيومتري گازها، مي1

  كند.  ميليتر را اشغال  4/22، هر مول گاز حجمي برابر  STP) در شرايط 2

  اكسيد است.  (IV)هاي توليد گاز كلر در آزمايشگاه، واكنش دادن هيدروكلريك اسيد با منگنز  ) يكي از روش3

  ناخالص استفاده كرد.  ةتري ماد خالص، همواره بايد از مقدار بيش ة) در حين كار در آزمايشگاه، براي تأمين مقدار معيني از يك ماد4

 گيرد؟   آن نوشته شده است، انجام نمي ةعادلكدام واكنش، به صورتي كه م .55

1 (2 2 2 2 22Li O (aq) CO (g) Li(s) CO (g) O (g)     

2 (2 22 2PbO (s) PbO(s) O (g)   

3 (2 3 3 2 22 2Ba(OH) (aq) HNO (aq) Ba(NO ) (aq) H O(l)    

4 (2 22 2Br (l) NaI(aq) I (s) NaBr(aq)    
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 كدام مطلب، نادرست است؟   .56

0400) متانول در غياب اكسيژن با گرم كردن چوب تا دماي1 C آيد.  به حالت بخار به دست مي  

  هاي تركيبي براي كليه موادي است كه در دما و فشار ثابت قرار داشته باشند.  ) قانون نسبت2

  هاي يك عاملي است.  پروپانول از الكل -2عاملي و  3هاي  ) گليسرين از جمله الكل3

  دهد.  واكنش نمي ) بريليم تنها عنصر قليايي خاكي است كه با آب يا بخار آب4

100اگر بازده درصدي واكنش تجزيه پتاسيم نيترات در دماي .57 C گرم پتاسـيم نيتـرات بـا     05/5درصد باشد، از تجزيه  80برابر

11درصد، چند ليتر گاز با چگالي 80خلوص  6/ g.L 139شود؟  در اين دما توليد مي 16 14(K ,O ,N :g.mol )    

1( 32/0  

2 (4/0   

3 (5   

4 (4/6   

  گيرد؟ تر، كدام مرحله در آزمايشگاه انجام نمي هاي غليظ هاي رقيق، از طريق رقيق كردن محلول محلول ةتهيبراي  .58

  گيري جرم محلول غليظ ) اندازه1

  ) برداشتن حجم معيني از محلول غليظ2

    ) انتقال حجم معيني از محلول غليظ به بالون حجمي3

  سازي محلول تهيه شده با تكان دادن بالون ) افزايش آب تا خط نشانه و همگن4
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و  1/2، 04/1، 3/14ترتيب از راسـت بـه چـپ     گازهاي هيدروژن، نيتروژن، آمونياك و اكسيژن به ةاگر بدانيم ظرفيت گرمايي ويژ .59

تـري بـراي افـزايش دمـا بـه       ي بـيش يك از اين گازهـا بـه گرمـا    سلسيوس است، يك مول از كدام ةژول بر گرم بر درج 92/0

015ميزان C  11نياز دارد؟ 14 16(H ،N ،O : g.mol )    

  هيدروژن )1

  نيتروژن) 2

  اكسيژن) 3

  آمونياك) 4

گرم منيزيم برميد حاصل شده است، بازده درصدي اين واكنش  5گرم هيدروبرميك اسيد، مقدار  12گرم منيزيم با  12از واكنش  .60

124 ها خالص هستند.) دهنده قريباً چقدر است؟ (واكنشت 80 1(Mg ,Br ,H :g.mol )   

1 (6/33%  

2 (8/22 %  

3 (6/36 %  

4 (2/25 % 
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  حسابان

  »3« ةگزين - 1

1هاي  شامل زوج مرتب fاگر تابع 1(x ,f (x 2و  (( 2(x ,f (x   باشد، آنگاه: ((

  1 2 1 2f (x ) f (x ) x x   )1  

1 2 1 2x x f (x ) f (x )   )2  

4هـاي   در اين سؤال با در نظر گـرفتن زوج مرتـب   3(x , x )  3و 1(x , x ) 

3  داريم: 1 4 3 2x x x x x         

2xگذاري  با جاي  :در مجموعه داريم  

  2 5 5 2 5 5 2f {( , ),( ,y),( , ) ,( , )}   

5 5 2 2( ,y),( , ) f y      

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 2

  دهيم:   چهار گزينه را مورد بررسي قرار مي

11 3
1

y , y

x

   
 

22 3 4 13 4 1 1
1

| y y |
| y y | x

x

         
 




 )1  

آيـد كـه    دسـت مـي   بـه  y، دو مقدار براي xازاي يك مقدار براي  بنابراين به

  معرف يك تابع نيست. 

2 2 2 22 4 5 2 1x y y x (x ) (y )           )2  

2تابع است.   22 1 2 1(x ) , (y ) x , y           

اي در صورتي نشـانگر يـك تـابع هسـتند كـه اولاً هـر يـك از         روابط چندضابطه

ها داراي عضو مشترك باشـند مقـدار هـر     آن ةها خود تابع و چنانچه دامن ضابطه

. مشترك، جواب يكسان داشته باشـند  ةازاي هر عضو دامن ها به يك از اين ضابطه

1اگر » 3« ةدر گزين 5x / :اختيار كنيم. داريم  

تابع نيست. 

3 5 2 5/ /  
3 1 1 3 1 5 1 3 5

1 2 1 5 1 2 5
x ; x ( / ) /

y
x ; x / /

    
      

 )3  

2 22 1 1x (y y ) x (y )        )4  

1xاگر      اختيار كنيم، بـرايy   آيـد.   دسـت مـي   بـه  2ر و دو مقـدار صـف

  بنابراين تابع نيست.

  »3« ةگزين - 3

h f gD D D {x | (f g)(x) }      

1g f gD [a, ) D D [a, ) ( )     وfD R  

2(f g)(x) x a, ,c ( )      

1 2( ) , ( )
hD [a, ) {a, ,c} (a, ) { ,c}         

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 4

fD ( , ) [ , ) R       

gD ( , ) [ , ) R       

fog g fD {x D | g(x) D }    

fogD {x R| g(x) R} R     

xكـه   همواره مثبـت اسـت. اعـم از آن    g(x)توجه كنيد: تابع      يـاx   

  باشد. بنابراين:

1(fog)(x) (x R)   

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 5

  خواهيم داشت: gof ةبا تعيين ضابط

  2
1

x
y (gof )(x) g(f (x)) g( x )

x


   


  

2 2 1 2
1

x
y y y x x x( y) y

x


        


  

2 1 2 1 21 y
y

x y R ( , ]
y


         


  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 6

  فرد است پس:fتابع

f ( x) f (x)     

9 9 9x
f ( ) f ( )

     

9 9 9 9 2 9 6f ( ) g( )
g( ) f ( )

           
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  »1« ةگزين - 7

2تـرين مقـدار تـابع     آن اسـت كـه بـيش    fشرط صـعودي بـودن    2 1y x  

1yترين مقدار تابع  كم تر يا مساوي كوچك x a    .باشد  

1
2

2 1

1 1 1
1 2 1 3 3

3 1 2

x x a a y a

x x y

y y a a

       


     
     

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 8

yراه حل اول: با فرض f (x):داريم  

3 3 3x b
y ay b x x ay b

a


        

1
1 3y f (x)

x f (y)
f (y) ay b



 


    

1 3 3 22 3 53
a

f (x) ax b x a b
b

 
         

  

1fةعضو دامنxراه حل دوم: به ازاي هر :داريم  

  
331 2 3 2 3( x ) b x b

fo(f (x)) x x x
a a

    
      

2 3x b ax     

2 22 3 53 3
a a

( a)x b a b
b b

   
             





  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 9

1y b b
y f (x) ax b x x y

a a a


         

1 11 1b b
f (y) y f (x) x

a a a a
       

1 1 1

1 1 1 1

1
1 2

b b
f (x) f (x) ax b x (a )x (b )

a a a a

a a a ( )
a a

a
b a

b b( ) ( )
a a

b

         

       
              

IÄ





 


  

1aشـود كـه اگـر    مشاهده مـي      ) همزمـان برقـرار   2) و (1باشـد، شـروط (

  شوند. مي

  »4« ةگزين -10

  

  1 1
1

x | x | x , [x]

y x

       
   

  

  1x | x | x , [x] y x         

----------------------------------------------  

  جبر و احتمال

  »1« ةگزين -11

}1كه توجه شود براي آن 1باشـد، بايـد    A ةزير مجموع{ A     باشـد كـه ايـن

  .هاي ديگر را بررسي كنيد درستي گزينه .شرط برقرار نيست

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -12

هـاي مـوردنظر قطعـاً حضـور ندارنـد بـه صـورت         اعضايي كـه در زيرمجموعـه  

    هستند:زير

1 2 3 4 5 6 18 19 20, , , , , , , ,  

20باشند. بنابراين از بـين  مي 17و  7و اعضايي كه قطعاً هستند  11 9   عضـو

9باقيمانده، بايد سه عضو ديگر انتخاب كنيم كه بـه  843
 

 
 

حالـت ايـن كـار     

  گيرد. صورت مي

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -13

[(B A) (A B)] [(B A ) (A B )]

(A B ) A B

        
  

   

 
  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -14

  ف تفاضل متقارن داريم:يبا توجه به تعر

(A B) C [(A B) C] [(A B) C]        

        (A B) C     (A B) C    (A B) C   (A B)  
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  »1« ةگزين -15

A B (A B) (A B)

A B A B

   
  

 


  

(A B) (A B) (A B) A B A B A            
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -16

11، مقدارnافزايش با
n

15كاهش و مقدار
n

يابد، پس: افزايش مي  

1 2 3 1
1

2 4n
n

A A A .... A A ( , )



       

2ةباز 4( ,   فقط شامل يك عدد صحيح است.(

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -17

و الزامـاً   3و4دو عـدد  داراي  Aةتساوي داده شـده بايـد مجموع ـ   بهبا توجه 

3بـه فـرم    A ةباشد، بنـابراين شـكل كلـي مجموع ـ     2و1فاقد 4{ , , ѧѧѧѧѧѧـѧ  {ــ,ــ,ـ

به انواع مختلف كـه   7و  6و5عدد سهتوان با  باشد كه جاهاي خالي را مي مي

7ةهاي مجموع همان تعداد زيرمجموعه 6 5{ , , است پر نمود، بنابراين اين تعداد  {

32  برابر است با:                    8  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -18

A (B C) A (B C) A (B C )          

(A B ) C (A B) C       
----------------------------------------------  

  »3« ةنگزي -19

|با فرض A | nشود كه ، نتيجه ميA2دارايn:زيرمجموعه است  

32 2 112n n   
3 3 32 2 1 112 2 7 112n n( )        

3 3 42 16 2 2 7n n n        
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -20

(A B) (A B ) (A (A B))       

(A B ) (A B) [(A A ) (A B)]          

(A (B B)) (A B) A (A B) A         

  2هندسه 

  »3« ةگزين -21

(مركز ثقل مثلث) به سه رأس مثلث وصل كنيم، سـه مثلـث    Gدانيم اگر ازمي

3ABCشود، پس مساحت ايجادمي هم GBCS S.  

1 2 3 3 32 2 3
3 3 3

BGC

ABC GBC

GH BC
S ( )

S S


   

 

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -22

، مكـان  3cmزده شده با طول ضـلع  مطابق شكل، مربع سايه

  باشد. مي 29cmهندسي مورد نظر است كه مساحت آن 

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -23

  كنيم. را رسم مي زيربا توجه به فرض سؤال، شكل 

1 2 1 22 7 1O O ,R ,R    

رسم شده 2Cو1Cةاي كه مماس بر هر دو داير ترين دايره مطابق شكل، بزرگ

  باشد. مماس مي 2Cو1Cبه ترتيب بر دوايرBوAدر نقاط،است

 1 1 2 2AB AO O O O B    

1 1 2 2 7 2 1 10R O O R        

52
AB

R  شعاع دايره مورد نظر :   

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -24
A

T

O

2

T

3

1

  
بر دايـره رسـم   'ATو ATدو مماس C(O,R)ةخارج داير Aةاگر از نقط

ATشود، اولاً  AT' نياً ثا وAOپس اگر  .بين دو مماس است ةساز زاوي نيم

  داريم: ATOباشد با توجه به شكل در مثلث بين دو مماس  ةزاوي

1
3 302 2 3

30 602

OT
Â tan tan

AT

 
     


     

  

1cm 1cm
3cm
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  »3« ةگزين -25

  

يره بر آن دايره با هـم برابـر اسـت.    مرسوم از يك نقطه خارج دا  دو مماس  طول

  پس:

  6 5BN BM ,AP AM     

 13 6 7 7NC BC BN PC NC         

AM MB BN NC PC AP     محيط مثلثABC  

5 6 6 7 7 5 36        

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -26

2فيثاغورس ة، رابطABCاضلاع مثلث چون بين طول  2 25 4 3( )    برقـرار

   .است

A

B CM 

الزاويـه اسـت. در نتيجـه     قـائم  ABCفيثاغورس، مثلـث  ةپس طبق عكس قضي

 BCو وسـط وتـر   هـا  همرسي ارتفـاع  ة) نقطAمطابق شكل، رأس قائمه (رأس

  هاي اضلاع است و داريم: همرسي عمودمنصف ة) نقطMة(نقط

  5 2 52 2
BC

: AM /  وارد بر وتر ةميان  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -27

3201
 

  

32ˆˆAC CP P A     

1 64ˆ: C   مثلث خارجي ةزاويACP  

 1 1282
AB

Ĉ AB     

  »2« ةگزين -28

  
10ABمطابق شكل دو وتر موازي 24وCD به  ةرا در دو طرف مركز داير

را بـر وترهـاي   2OHو1OHگيريم. عمودهاي ميدر نظر  13و شعاع Oمركز

اوساط ايـن وترهـا هسـتند، خـواهيم     2Hو1Hكنيم. از آنجا كه مذكور وارد مي

  داشت:

 
2 2

1 1 1

2 21013 169 25 122

OH B : OH OB H B

( )


 

    
  

2 2
2 2 2

2 22413 169 144 52

OH D : OH OD H D

( )


 

    
  

1 2 1 2 12 5 17: H H OH OH    بين دو وتر ةفاصل  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -29

2
3 5

10 15

O T MO MO

OT MO OO MO
MO MO

   
  

   
   

  

2 2 225 9 216 6 6
3 6 6 9 62 2MOT

MOT : MT MO OT

OT MT
S


     

 
   

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -30

  دو حالت زير جواب يكتا دارد: مسأله در

السـاقين خواهـد    ، متساويABCباشد كه مثلثABبرابر ضلعACالف) ضلع

    شد:

  

  5AC AB k    

    الزاويه باشد. مثلث قائمABCمنطبق شود يعنيACبر ضلعAHب) ارتفاع

  90ˆ(C )   

  4AC AH k    

  

  :الف

  ب:
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  سازي آمار و مدل

  »1« ةگزين -31

هـا دبسـتان قبـل از راهنمـايي و راهنمـايي قبـل از        كـه در آن  يتحصـيل  مدرك

 في ترتيبي است.دبيرستان و غيره است متغير كي

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  در يك شهر متغير كمي است. سالانه ميزان بارندگي»: 2« ةگزين

  هاي يك نمايشگاه متغير كيفي اسمي است. رنگ اتومبيل»: 3« ةگزين

  جنسيت افراد يك شهر (زن و مرد) متغير كيفي اسمي است.»: 4« ةگزين

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -32

  يك متغير كيفي اسمي است.» موجود در يك پاركينگ هاي اتومبيلرنگ «

  هاي ديگر:  گزينه تشريح

  ، كمي هستند.4و  2هاي   مطرح شده در گزينه متغيرهاي

  يك متغير كيفي ترتيبي است.» ميزان تحصيلات«، 3 ةگزيندر 

----------------------------------------------  

  »2« ةينگز -33

    آخر است، پس: ةها همان فراواني تجمعي دست تعداد داده

20 3 6 4 20 7if a a         

1 2 3 3 6b f f f a        

7 16 23a
b a b

      

)ifةفراواني مطلق دستi(.ام است  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -34

1 0 1 0 3 0 1 0 2 1 0 7 0 3( / / / / ) / /         چهارم ةفراواني نسبي طبق  

  فراواني نسبي  

100 0 3 30/  0چهارم ةفراواني مطلق طبق 3 100/    

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -35

ششـم كـم كنـيم،     ةپنجم را از فراوانـي تجمعـي دسـت    ةاگر فراواني تجمعي دست

  آيد. يعني: ششم به دست مي ةفراواني مطلق دست

6 40 30 10f     

 ششم ةفراواني نسبي دست  

6 10 1 0 12580 8
f

/
n

     

 توضيح نكات درسي:

ماقبـل آن كنـيم،    ةدسته را منهاي فراواني تجمعي دسـت اگر فراواني تجمعي يك 

  آيد. فراواني مطلق آن دسته به دست مي

----------------------------------------------  

  1هندسه 

  »1« ةگزين -36

2
2 2
3 3 273272

a
a b

bb:
ab

     
  


  مطابق فرض

2 281 9 9 63b b a ( )        

2 2 2 81 36 117: c a b    فيثاغورس ةقضي  

117 3 13c    
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -37

  باشد، آنگاه : aالاضلاع برابر  مثلث متساوياين هر ضلع  طول اگر فرض كنيم

2 23 8 3 32 4 24
a

S a a     مساحت مثلث :  

3 4 2 3 2 62 2
a

h


  ارتفاع مثلث :  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -38

ABاگر aوBC b ،آنگاه : باشد     

2 8MNC MND
DN.MC ab

S S     

7
8 8ABMND ABCD MNC

ab ab
S S S ab      

18
7 7

8

MND

ABMND

ab
S

abS
   

فراواني مطلق
  جامعه ةانداز

 فراواني مطلق

 ششم ةفراواني مطلق دست
  ها تعداد كل داده

 مساحت مثلث

A

D N C

M

B

b

a
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  »4« ةگزين -39

2 2 4 9 6AH BH HC AH AH        

13
13 542 2

BC BH HC

MH BM BH

  

    
 

1
2AHMS AH HM   

1 56 7 52 2AHMS /     

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -40

ــه طــول ضــلع   ــتظم ب از شــش مثلــث aمطــابق شــكل، يــك شــش ضــلعي من

شده است، پس مساحت اين شش ضلعي  تشكيلaالاضلاع به طول ضلع متساوي

  برابر است با:

  

2 23 3 36 4 2S ( a ) a   

  پس طبق فرض داريم:

2 29 3 3 3 3 3
8 2 4 2a a a      

36 6 3 32a ( )  محيط شش ضلعي  

----------------------------------------------  

  3فيزيك 

  »3« ةگزين -41

 Cو  Aي شود، در اثر القاي الكتريكـي كـه در دو كـره   باردار مي Bي ي كرهوقت

قـرار دارنـد، بـار     B ةكه نزديك كـر  Cو  Aهاي  دهد، در آن طرف كرهرخ مي

ي كـره طرف  به Cو  Aي آيد، در نتيجه دو كره به وجود مي B ةمخالف با بار كر

B ةشوند و كرجذب مي B بـراي حـالتي    زيـر  براي مثال شـكل  .ماندساكن مي

  بار منفي بدهيم. B ةرسم شده است كه به كر

B CA  

  »3« ةگزين -42

q ةبنابر رابط neتوانـد داشـته باشـد،     اي كه يـك جسـم مـي    ، بار الكتريكي

بـار يـك     اسـت كـه ايـن مقـدار پايـه،      (e)مضرب صحيحي از يك مقدار پايه 

 ـ     تون است. با توجه به گزينـه الكترون يا پرو » 3« ةهـاي مطـرح شـده تنهـا گزين

191مضرب صحيحي از  6 10e / C  .است  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -43

1نقانون كول ةطبق رابطاند،  ثابت 2qو  1qهاي رچون با 2
2

q q
F k

r
، توان  مي

  نوشت:

  2 21 2 2 2 2
2 1

2 2
2 2 2

F r r rF
( ) ( ) r r

F r F r r
        

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -44

مورد نظر روي امتـداد خطـي اسـت     ةهستند، نقطنام  ناهم 2qو 1qچون بارهاي

تر و  كوچك ةبا اندازبار  به كند و نزديك الكتريكي را به هم وصل ميكه بارهاي 

كـه بـار    بنابراين با توجه به شكل و با فرض اين ؛بين دو بار است ةخارج از فاصل

3q 3ي وارد بـر بـار  هانيرو كه برايند مثبت باشد، شرط اينq    صـفر باشـد، آن

13Fنيروهاي ةاندازست كه ا


23Fو 


2ةبرابر باشد، با توجه به رابط ـ 
qq

F k
r


 

  توان نوشت: مي

1 3 2 3 1 213 23 2 2 2 2
13 23 13 23

q q q q q q
| F | | F | k k

r r r r
    

 
  

2 2
4 9 2 3

1010
3 2 20 20

x xx (x )

x x x cm

  


    

´ÄoÃ¬ïÂ¶ nm]
  

10cm x

q C2=9 q C1=-4 q3F13 F23

  
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -45
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 Cqو Aqرانشـي و بـين بارهـاي    Bqو  Aqبـين بارهـاي  الكتريكـي  نيروي 

 توان نوشت: قانون كولن مي ةبا استفاده از رابط ربايشي است.

129
1 12 4

4 6 109 10 30
36 2 10

A B
BA

AB

q q
F F k F N

r




 

      
 

  

 
129

2 22 4
2 6 109 10 40

27 10
A C

CA
CA

q q
F F k F N

r




 

      


  

2 2 2 2 2 2
1 2 40 30T TF F F F     1 2TF F F  

  
  

50TF N   

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -46

mgنيروهاي وارد بر ذره، برابر
 وEq


چون جهت نيروي وارد بـر بـار    باشند. مي

پايين است، نيروي الكتريكي وارد بـر   طرف  بهالكتريكي مثبت در جهت ميدان و 

  باشند؛ بنابراين داريم: پايين ميطرف  بهبار و نيروي گرانش در يك جهت و 

F ma mg Eq ma     

4 6
3 2

2 10 6 1010 22
10 10

Eq m
a g

m s




  

     


  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -47

62 2 10q C C     

6 72 10 10 0 4 0 3 8 6F qE ( / i / j) i j       
      

2 28 6 10| F | N  


  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -48

Eمطابق شكل، ميدان الكتريكي


 2qو  1qبرايند دو ميدان ناشـي از بارهـاي    

1Eيعني 


2Eو  


در  2qحـذف شـود، فقـط بـار     1qاست. وقتي بار الكتريكي  

2Eكند و  مي ميدان ايجاد Cرأس  Ecos  باشد.  مي  

  

  

30توان ثابت كرد كه  به راحتي مي  توان نوشت: است و مي    

2
330 2E Ecos E   

  »4« ةگزين -49

 شـوند.  از بار مثبت خـارج و بـه بـار منفـي داخـل مـي      هاي ميدان الكتريكي  خط

ديگـر دور شـوند، امـا     يا از يـك و ديگر نزديك  به يكتوانند  هاي ميدان مي خط

  كنند. نميديگر را قطع  گاه يك هيچ

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -50

qچگــالي ســطحي بــار الكتريكــي،  ةبنــابر رابطــ

A
   و مســاحت يــك كــره

24Aيعني R ن نوشت:توا ، مي  

Aq

q A


 


¦a¼¨©nqM ©nqM

¦a¼¨ ¦a¼¨ ©nqM
  

2
2

4
1q q

A R

R
( )

R



 


  


©nqM ¦a¼¨ ¦a¼¨©nqM

¦a¼¨ ©nqM
  

22 41 5 25( )
 

    
 

©nqM ©nqM
¦a¼¨ ¦a¼¨

  

----------------------------------------------  

  3شيمي 

  »1« ةگزين -51

 1گراد و فشار  سانتي ة) عبارت است از: دماي صفر درجSTPشرايط استاندارد (

)760اتمسفر  mmHg)  

  ها:   ساير گزينه

هـاي   كند كه در دما و فشار ثابت، گازهـا در نسـبت   ) قانون گيلوساك بيان مي2

  دهند.   حجمي معيني با هم واكنش مي

كند كه يك مول از گازهاي مختلف (در دما و فشـار   ) قانون آووگادرو بيان مي3

  هاي ثابت و برابر دارند. ثابت) حجم

  ناميم. رامي و بدون شعله را اكسايش مي) واكنش فلز با اكسيژن به آ4

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -52

9 8 18 8 188 18 2
2 8 18

2 1145 10 25 1
molC H gC H

?g(C H ) molO
molO molC H

     

8 18C H 8گرم 84 10 114 456 10      

8 1 1
9

456 10 456 0 857057 10
g

g.mL / g.mL
mL

 
  


  چگالي

+6C

mg

F=Eq

E
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  »1« ةگزين -53

3 22 2 3NaN (s) Na(s) N (g)   

2گرما 3 26 3 2Na(s) Fe O (s) Na O(s) Fe(s)    

كه ضريب ماده مشترك دو واكنش انجام شده را يكسان كنيم، واكنش  براي اين

  در هر دو واكنش برابر شود:  Naكنيم تا ضريب  ضرب مي 3اول را در 

29 2
70 0 9 289 28 2 56

g

mol N ~ molFe

x/
x gFe


  

 

  

  روش دوم:  

2 22
2 2 2

0 9 1 2 5670 281 28 9 1
/ gN molN molFe gFe

LN gFe
LN gN molN molFe

      

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -54

توان با استفاده از حجـم مـولي،    در حل برخي از مسايل استوكيومتري گازها، مي

  حجمي مناسب را به دست آورد. -ضرايب تبديل مولي

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -55

2 2 2 2 3 22 2 2Li O (aq) CO (g) Li CO (aq) O (g)    

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -56

 ـ    نادرسـت اسـت چـون طبـق قـانون      » 2« ةبا توجه بـه توضـيحات كتـاب گزين

(نـه كليـه مـواد) در     گازهـا هاي تركيبي گيلوساك در دما و فشـار ثابـت    نسبت

  دهند. هاي حجمي معيني با هم واكنش مي نسبت

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -57

3 2 22 2KNO (s) KNO (s) O (g)   

3 3
3 3

80 1
100 101

gKNO molKNO

gKNO gKNO
 35ناخالص 05/ gKNO  

2نظري   مقدار 2 2 2
3 2 2

1 32 1 0 42 1 1 6
molO gO LO

/ LO
molKNO molO / gO

     

100 80 1000 4/
    بازده درصدي واكنش  

20 32/ LOمقدار عملي  

  »1« ةگزين -58

باشد كه طـي آن   سازي از مواد جامد مي گيري جرم، مربوط به محلول زيرا اندازه

  جامد مورد نياز را وزن نمود. ةابتدا بايد ماد

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -59

ان و تعداد مول برابـر) هـر چـه ظرفيـت     در شرايط يكسان (تغييرات دماي يكس

تري براي افزايش دماي معـين   تر باشد به گرماي بيش گرمايي مولي گازي بيش

  نياز دارد، بنابراين: 

2 28 1 04 29 12N / /                   2 2 14 3 28 6H / /    

2 32 0 92 29 44O / /                   3 17 2 1 35 7NH / /    

1اعداد بالا  ةواحد هم 0 1J.mol . C ست.ا  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -60

  محدودكننده را تعيين كنيم:   ةدهند ابتدا بايد واكنش

  2 22Mg HBr MgBr H    

112 0 524
molMg

?molMg gMg / molMg
gMg

    

112 0 14881
mol HBr ~?mol HBr g HBr / mol HBr

g HBr
    

را بر ضريب اسـتوكيومتري   148/0است بايد  2در معادله  HBrچون ضريب

HBr  0تقسيم نماييم يعني 148 0 0742
/ mol

/
mol

 نسبت مولي =HBr 

مقـدار نظـري    HBrاست. حـال بـه كمـك     HBrمحدودكننده  ةدهند پس واكنش

  كنيم:  را محاسبه ميرصدي واكنش د  و بازده 2MgBrتوليد

22
1112 81 2
molMgBrmol HBr

?gMgBr g HBr
g HBr mol HBr

    

2    نظري مقدار 2
2

184 13 631
gMgBr ~ / gMgBr

molMgBr
   

5100 100 36 6%13 63
g ~ /

/ g
     بازده درصدي واكنش  

  مقدار عملي
 مقدار نظري

  مقدار عملي

  خالص
  ناخالص

  مقدار عملي
 مقدار نظري
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